
 

 

Trả lời Vận dụng 2 trang 16 SGK Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống 

 

Giải bài toán mở đầu: Mai đi chợ mua cà tím hết 18 nghìn đồng, cà chua hết 21 nghìn đồng và  

 

rau cải hết 30 nghìn đồng. Mai đưa cho cô bán hàng 100 nghìn đồng thì được trả lại bao nhiêu  

 

tiền? 

 

Phương pháp 

Tính số tiền Mai đã mua 

=> Tính số tiền Mai được trả lại 

Lời giải  

Tổng số tiền Mai đã mua là: 

18 000 + 21 000 + 30 000 = 69 000 (đồng) 

Số tiền Mai được trả lại là: 

100 000 - 69 000 = 31 000 (đồng) 

Đáp số: 31 000 đồng 

 


